
COMUNE DI ARITZO
 
CONTRIBUTI PER IL DIRITTO ALLO STUDIO 
 
BORSA DI STUDIO REGIONALE- A.S. 2019/2020 (L.R. 5/2015)
 BUONO LIBRI - A.S. 2020/2021 (ART. 27 L.448/1998) 
A V V I S O 
 
Si informa la cittadinanza che sono stati attivati i seguenti interventi per il diritto allo studio rivolti agli studenti, il cui nucleo familiare presenta un indicatore della situazione economica equivalente (di seguito I.S.E.E.) in corso di validità, ai sensi del D.P.C.M. n° 159/2013, inferiore o uguale a € 14.650,00. 
 
 
1. BORSA DI STUDIO REGIONALE (a. s. 2019/2020) 
Rivolta agli studenti delle scuole pubbliche primarie e secondarie di primo e secondo grado (escluso beneficiari della Borsa di studio nazionale 2019/2020). 
 
2. BUONO LIBRI (a. s. 2020/2021) 
Rivolto agli studenti delle scuole secondarie di primo e secondo grado. 
 
MODALITA’ PRESENTAZIONE DOMANDA 
Possono presentare la domanda al Comune di propria residenza (Ufficio: 
Servizi Sociali) ENTRO IL GIORNO 5 DICEMBRE 2020: il genitore, il rappresentante legale dello studente o lo stesso studente se maggiorenne, compilando l’apposito modulo e allegando la seguente documentazione:  
 
1. fotocopia dell’attestazione dell’ISEE in corso di validità rilasciata ai sensi della normativa prevista dal DPCM n.159/2013; 
2. fotocopia del documento di riconoscimento del richiedente in corso di validità; 
3. solo per il Buono libri: documentazione comprovante la spesa (scontrini, ricevute, fatture). 
  INFORMATIVA PRIVACY 
Informativa per il trattamento dei dati personali ai sensi dell’art. 13 del Regolamento Europeo n. 2016/679 sulla protezione dei dati personali
1. Finalità del trattamento
I dati personali saranno trattati esclusivamente per le finalità relative alla domanda di partecipazione Borsa di studio Regionale as 2019/2020- Buono Libri/Rimborso spese acquisto libri di testo  as 2020/2021 (scuole secondarie di I° e II° grado.
2. Luogo e modalità del trattamento
Il trattamento dei dati si svolge presso il Comune di Aritzo, ad opera di soggetti appositamente incaricati. Il trattamento dei dati avviene per il tempo strettamente necessario a conseguire le finalità, anche mediante l’utilizzo di strumenti automatizzati osservando le misure di sicurezza volte a prevenire la perdita dei dati, gli usi illeciti o non corretti e gli accessi non autorizzati. I dati sono trattati esclusivamente da personale autorizzato al trattamento, secondo i principi di correttezza, liceità, trasparenza, pertinenza e non eccedenza rispetto alle finalità di raccolta e di successivo trattamento.
I dati verranno conservati per un periodo di tempo non superiore al conseguimento delle finalità, (ai sensi del “principio di limitazione della conservazione”, art.5, del Regolamento n. 2016/679) o in base alle scadenze previste dalle norme di legge.
3. Conferimento dei dati.
Il conferimento dei dati per le finalità di cui al punto 1 è strumentale alla richiesta dell’interessato e l’eventuale rifiuto all’autorizzazione comporta l’esclusione dal beneficio.
4. Comunicazione e diffusione dei dati.
I dati forniti non sono destinati a terzi o oggetto di comunicazione e diffusione.
5. Il titolare del Trattamento
Il titolare del Trattamento è il Comune di Aritzo con sede in Aritzo C.so Umberto I°.
6. Diritti dell’interessato.
In base agli artt. 15 e ss. del Regolamento UE gli interessati possono esercitare in qualsiasi momento i propri diritti, in particolare il diritto di accedere ai propri dati personali, di chiederne la rettifica o la limitazione, l’aggiornamento se incompleti o erronei e la cancellazione se raccolti in violazione di legge, nonché opporsi al loro trattamento fatta salva l’esistenza di motivi legittimi da parte del titolare.
A tale fine è possibile trasmettere richiesta scritta all’indirizzo più sopra specificato  a mezzo  email : all’indirizzo protocollo@comune.aritzo.nu.it  
E’ prevista la possibilità di proporre reclamo all’Autorità di Controllo Italiana: il Garante per la Protezione dei dati personali – Piazza MonteCitorio n. 121 00186 ROMA.
 
MODULISTICA E INFORMAZIONI 
La modulistica da utilizzare è a disposizione nel sito della Regione Sardegna: www.regione.sardegna.it, nel sito del Comune: www.comune.aritzo.nu.it e presso l’Ufficio Servizi Sociali
 
  Per informazioni:  Ufficio Servizi Sociali
Giorni e orario di apertura:   Telefono: 0784/627221 
Email: servizisocialiaritzo@tiscali.it

Aritzo, lì 27/11/2020     
                                                                                                           COMMISSARIO STRAORDINARIO
                                                                                                                F.to Antonio Monni


	     
