C O M U N E    di     A R I T Z O

Provincia di Nuoro

UFFICIO TECNICO – VIGILANZA 

Prot. n.4076                                                              Ordinanza n. 14         del 23.07.2020
	
	
	Al Sig.ra - OMISSIS-

Via - OMISSIS-



	
	e, p.c.


	Stazione Carabinieri Aritzo – Belvì

Via Roma

08030 -  Belvì
Al Segretario comunale

Sede

All' Ufficio Polizia Locale                      

Sede

Al Sindaco 
Sede


Oggetto : - Sospensione lavori  edilizi eseguiti senza autorizzazione -  Sign.ra  -OMISSIS-  c/o l' immobile sito - OMISSIS-

Il Responsabile dell'Ufficio Tecnico comunale
Vista la nota dell’Ufficio di Polizia Locale  Prot. N. 4066  del 20.07.2020, con la quale si rende edotto questo Ufficio dell' esecuzione di lavori c/o l'immobile sito  in - OMISSIS-  zona B1 e distinto in catasto al foglio 1-OMISSIS- ; da tale nota e dal corredo fotografico allegato si evince la presenza di  un telo  a copertura di un' apertura destinata a vano porta o finestra,  da parte della - OMISSIS- Via – OMISSIS-  , priva del necessario titolo autorizzatorio;  

Rilevato che, da una verifica effettuata presso l’Ufficio Tecnico Comunale, non è stata rilasciata alcuna autorizzazione o concessione in relazione all’opera in oggetto;

Rilevato che le predette opere,rientrano nella fattispecie degli “interventi di ristrutturazione edilizia che non incidono sulla sagoma dell' organismo edilizio esisistente o preesistente” e pertanto devono essere trattate, ai sensi del D.P.R. 380/2001, di cui agli artt. 22 – 33 e ss.mm.ii.  e della L.R. n. 23/1985 di cui all' art. 10 bis come modificato dalla L.R. n. 8/2015 ,  dalla L. R. 11/2017 e dalla L. R. 1/2019 , come SCIA in regime di autocertificazione a 0 giorni con asseverazione tecnica;

Ritenuto che,  sussistono tutti i presupposti di fatto e di diritto per procedere al ripristino della legalità violata mediante l’adozione dei  provvedimenti  Amministrativi di cui all’art 7 della Legge Regionale n° 23/1985;
Visto l’articolo 37 del D.P.R. 380/2001,  secondo il quale in caso di interventi eseguiti in assenza o in difformità dalla segnalazione certificata di inizio attività e accertamento di conformità, fino alla scadenza dei termini di cui all’art. 34, comma 1, il responsabile dell’abuso, può ottenere la concessione in sanatoria se l’intervento risulti conforme alla disciplina urbanistica ed edilizia vigente sia al momento della realizzazione dello stesso, sia al momento della presentazione della domanda;
Richiamato il regolamento edilizio comunale;

Visto il D.P.R. 380/2001 e ss.mm. e ii. ;

Vista la L.R. n. 23/1985 e ss.mm. e ii.;

Visto l'art. 107 comma f del T.U. sulle autonomie locali n° 267 del 18 Agosto 2000;

ORDINA
Alla Sign.ra -OMISSIS-, sopra meglio generalizzata, l’immediata sospensione dei lavori di cui all’oggetto, fino all’adozione dei provvedimenti definitivi di cui all’art 27 comma 3 del D.P.R 380/2001
DISPONE

Che il presente atto sia notificato al soggetto in epigarafe, secondo le formule di rito affinché tutti ne abbiano la piena e legale conoscenza agli effetti di legge;

Il Comando di Polizia Locale, gli agenti della forza pubblica, e coloro ai quali spetta, sono incaricati della esecuzione della presente ordinanza  e degli adempimenti ad essa connessi.

Entro 60 giorni dalla data notifica del provvedimento è ammesso ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale nei termini e nei modi previsti dall’art. 2 e seguenti della legge 06 dicembre 1971, n° 1034, o in alternativa, entro 120 giorni, al Presidente della Repubblica.

Dalla Residenza Municipale, 23.07.2020

                                                                          Il Responsabile dell'Ufficio Tecnico comunale

                                                                                            Ass.re Salvatore daga 

 * i dati personali sono stati anonimizzati nel rispetto della normativa sul trattamento dei dati personali
